
تبريز 3آموزش و پرورش ناحيه   

 دبستان هوشمند غيردولتي دخترانه طوبي 

 1400/  10/  21تاریخ آزمون :                                نام و نام خانوادگي:                                                                                             

 آزمون جامع ) ریاضي(ن : نوع آزمو                                                                                                                                      کلاس : سوم

سه عشق است، مدرسه تلاش و مهروزی              طوبي مدر                                                           

جاهای خالي را کامل کنيد. -1  

 الف( هر مکعب ..................... وجه دارد .

و هشت وربع همان ساعت .................... ، است هرهمان .................. بعداز ظ ب( ساعت شانزده و نيم  

  .مي کنيم سانتي متر دهانه ی پرگار را به اندازه ی ................ سانتي متر باز 8برای رسم دايره ای به قطر  ج(

مستطيل و مربع ..................... زاويه ی راست دارند. (ح  

 د( هر دايره ................ شعاع و هر نيم دايره ..................... قطر دارد.

الگوهای عددی زير را ادامه دهيد. -2  

 ، ............ ، .............206  ،203 ، 201  ،200  

 ، ........... ، ...........87  ،60  ،33  ،6  

. تاآخر اين ماه شنبه ها چه تاريخ هايي از اين ماه هستند ؟ استماه  و سومين روز شهريور امروز جمعه  -3  

 

 

عدد هفت هزارو شش صد و نه را در جدول ارزش مکاني قرار دهيد و سپس به سوالات پاسخ دهيد. -4  

هزارگان     صدگان          دهگان      يکان    الف( اين عدد را به رقم بنويسيد. ...................................... 

 ب( بزرگترين رقم در چه مرتبه ای قرار دارد ؟ ......................................

زش مکاني قرار دارد؟..................................ج( رقم شش در چه ار  

پر کنيد.دختران نازنينم جاهای خالي را  -5  

متر متر يعني ..................... کيلومتر و .................. 3700                                         متر يعني .............. کيلومتر  9000  

متر يعني ....................... کيلومتر و ................... کيلومتر 6500چهار کيلو گرم و نيم کيلوگرم يعني .................... گرم                     

 

www.jozvehcity.ir 

 



؟چند ریال است تومان باشد . پول دوست سعيد  1900تومان کمتر از دوستش دارد . اگر پول سعيد  1000سعيد  -6  

 

 

برای شکل زير سه کسر مساوی بنويسيد. -7  

 
...................... = ................... = .............  

کسرهای زير را مقايسه کنيد .عزيزانم   -8  
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 واحد   

يک قسمت هويچ کاشت و در يک قسمت قسمت تقسيم کرد و در  4جه فرنگي کاشت و نيم ديگر را به کشاورزی در نيمي از زمين خود گو -9

هيد.با رسم شکل مناسب به سوالت زير پاسخ د لوبيا و در يک قسمت نخود کاشت .  

 الف ( چه کسری از زمين کاشته نشده است ؟ ....................

 ب( چه کسری از زمين گوجه فرنگي کاشته شده است ؟ ...................

به دست آوريد. کمک شکل و محور  حاصل ضرب های زير را بافرشته های نازنين  -10  
 =4*3  
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 عزيزانم موفق باشيد. 
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